



## ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Αθήνα 16 Ιουλίου 2014

**Το Ε.Κ.Α.Β. ανταποκρίθηκε ΑΜΕΣΟΤΑΤΑ στο περιστατικό με τον Ν. Μαζιώτη.**

Το Εθνικό Κέντρο Άμεσης Βοήθειας με τους Διασώστες και του Γιατρούς επέδειξε, για μία ακόμη φορά, τον μεγάλο βαθμό ετοιμότητας και άμεσης ανταπόκρισης, υπό πραγματικές συνθήκες, σε περιστατικά που χαρακτηρίζονται από αυξημένο βαθμό επικινδυνότητας.

Κατά το σημερινό περιστατικό της συμπλοκής των ανδρών της Ελληνικής Αστυνομίας με τον Ν. Μαζιώτη στο κέντρο της Αθήνας και παρόλο που η ώρα της κλήσης (12:43 μεσημέρι) αλλά και το σημείο (οδός Μητροπόλεως) δεν ευνοούσαν τις μετακινήσεις οχημάτων (είχαν μποτιλιαριστεί όλες οι πιθανές διαδρομές προς το σημείο του συμβάντος), **άμεσα κατέφθασε στο σημείο το τμήμα Μοτοσυκλετών του Ε.Κ.Α.Β. (9 λεπτά), αμέσως μετά ο γιατρός με το Όχημα Μικρού Όγκου (τα Οχήματα Μικρού Όγκου του Ε.Κ.Α.Β. κινούνται στο κέντρο της Αθήνας πάντα με επιβαίνοντα γιατρό και με σκοπό την άμεση επέμβαση σε επείγοντα περιστατικά) και κατόπιν το ασθενοφόρο** για να παραλάβει τον τραυματία.

**Ο μέσος χρόνος ανταπόκρισης των 3<sup>ων</sup> διαφορετικών μέσων (Μοτοσυκλέτες, μικρό όχημα με Γιατρό & Ασθενοφόρο) του Ε.Κ.Α.Β., παρόλες τις αντικειμενικές δυσκολίες πρόσβασης στο εν λόγω σημείο, ήταν τα 10 λεπτά!**

Να σημειώσουμε πως κατόπιν της πρώτης διακομιδής (Ν. Μαζιώτη), **οι συγκεκριμένες μονάδες του Τμήματος Μοτοσυκλετών του Ε.Κ.Α.Β. επελήφθησαν και των δύο, όχι σοβαρών, τραυματισμών του Αυστραλού και Γερμανού τουρίστα (σε παρακείμενα σημεία) φροντίζοντας για την ομαλή διακομιδή τους στο νοσοκομείο (τελικά μόνο του Αυστραλού τουρίστα δεδομένου ότι ο Γερμανός δεν έχρηζε περαιτέρω Νοσοκομειακής περίθαλψης).**

**Κατόπιν της περιγραφής των πραγματικών δεδομένων του περιστατικού είναι προφανές πως το Ε.Κ.Α.Β. συνεχίζει την απρόσκοπτη τέλεση του κοινωνικού του έργου προς όφελος όλων των πολιτών της χώρας, με τους Διασώστες και τους Γιατρούς να είναι πάντα σε επαγρύπνηση προσπαθώντας να διεκπεραιώσουν όλα τα περιστατικά που προκύπτουν (άμεσων και μη), κάνοντας ότι είναι εφικτό για να φτάσουν με τα ασθενοφόρα στα διάφορα συμβάντα.**

Εθνικό Κέντρο Άμεσης Βοήθειας

*Κεντρική Υπηρεσία:*

Τέρμα Οδού Υγείας  
115 27 Αθήνα  
Τ.: 213 214 3000  
Φ.: 213 214 3222  
Ε.: [ekab@ekab.gr](mailto:ekab@ekab.gr)  
url: [www.ekab.gr](http://www.ekab.gr)